

WSF

Certificate of Accreditation 2024

Granted to:

Junckers Industrier A/S

For their product:

SylvaSquash Flooring System

We hereby certify that the above product has been granted World Squash Federation Accreditation, having satisfied the requirements of the WSF Accreditation Scheme.

This Accreditation applies for the period from 1 January - 31 December 2024 and is subject to details contained in the WSF's Letter of Accreditation

Zenowogowinge

6th February 2024

Zena Wooldridge OBE WSF President Accreditation Letter Dated

WSF ACCREDITATION TERMS AND CONDITIONS

SylvaSquash Flooring System

This Accreditation renewal is subject to the following terms and conditions:

- 1. The period of Accreditation will be from 1 January to 31 December 2024 and will be valid in all member countries of the WSF.
- 2. The Accreditation will apply only to installations where **SylvaSquash Flooring System** have been supplied and installed either by **Junckers Industrier A/S** or one of its appointed agents, in accordance with the standard specifications published by **Junckers Industrier A/S** and guaranteed in respect of workmanship and materials for a period of not less than 5 years from the date of hand over to the court owner.
- 3. **Junckers Industrier A/S** shall make it clear in its published sales and other promotional literature that the WSF Accreditation applies only to the use of **SylvaSquash Flooring System** comprising of the above components.
- 4. The WSF will wish to monitor the performance in use of **SylvaSquash Flooring System** and the company will supply such information as will enable this monitoring to be undertaken. The WSF is currently considering how a suitable monitoring scheme for all Accredited products will operate. It is likely that the Federation will wish to have regular access to a comprehensive list of the addresses of court complexes in which **SylvaSquash Flooring System** have been installed. The Federation guarantees that any confidential information supplied to it by **Junckers Industrier A/S** will not be made available to any competitor of **Junckers Industrier A/S** or to any other agency without the prior permission of **Junckers Industrier A/S**.
- 5. During the period of Accreditation, **Junckers Industrier A/S** will be entitled:
 - To use the standard WSF Accreditation Scheme logo on advertising or promotional material relating to **SylvaSquash Flooring System** and to describe the product as "WSF (or World Squash Federation) Approved and Certified".
 - 5.2 To be included in the list of accredited materials or components which will be published from time to time by the WSF and supplied both to all member countries and any agency requesting details of recommended materials or components for court construction.
 - 5.3 To have a link from the official website of the World Squash Federation to the company's website.
- 6. Within the three months prior to the end of the period of Accreditation, you may wish to apply to the WSF Operations Manager for renewal of the Accreditation of **SylvaSquash Flooring System.** The WSF shall have sole discretion as to whether this renewal is granted and, in considering an application for renewal, will take into account any facts it considers appropriate. If the WSF decides to renew the Accreditation, it may be subject to such conditions as the WSF sees fit.
- 7. All correspondence concerning the Accreditation should be addressed in the first instance to the Operations Manager of the WSF.